

N°3-11, 4.02.2011



**Madame la Présidente, Monsieur le Président,**

#### Calendrier 2010-2011

La Fédération d'Escrime du Venezuela vient de nous informer que faute d'inscriptions (un seul pays en dehors du pays organisateur ce qui ne permet pas la prise en compte des points dans les classements de la FIE selon le règlement de la FIE), elle est dans l'obligation d'annuler l'organisation de ses compétitions de sabre féminin et masculin juniors, prévues les 5-6 février 2011.

**Dear President,**

#### 2010-2011 Calendar

The Venezuelan Fencing Federation just informed us that, due to the small number of registrations (only one other country than the organising country, which, according to FIE rules, does not allow the competition to be taken into account for the FIE ranking points), they find themselves obliged to cancel the organisation of the Women and Men Junior Sabre competitions, which were planned for February 5 and 6, 2011.

**Señora y señor Presidente :**

#### Calendario 2010-2011

La Federación de Esgrima de Venezuela acaba de informarnos que por falta de inscripciones (un solo país aparte del país organizador, lo que implica que no se tomen en cuenta los puntos en las clasificaciones de la FIE según el Reglamento de esta misma), se ve en la obligación de anular la organización de sus competencias de sable femenino y masculino juniors, previstas los 5 y 6 de febrero del 2011.

**Alisher Usmanov  
Président**